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Ata nº 020/14 

 

         Aos onze dias do mês de agosto de 2014, às 18h30min, 

reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os 

Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão.  Também foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a 

leitura da Ata nº 019/14, que posta em discussão ninguém se manifestou. Posta a ata em 

votação foi aprovada por unanimidade. O Sr Presidente pediu para o 1ª Secretario fazer a 

leitura do ofício PM n° 148/2014 de 11 de agosto de 2014 que apresentava os Projetos de Lei 

do Executivo. O Sr. Presidente deixou os Projetos baixados para melhor ser analisado. O Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação. Indicação nº 011/14 de 11 de 

agosto de 2014, o Vereador abaixo, subscrito, Sr. Ari de Pauli requer, que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie um bueiro grande na 

divisa da propriedade do Sr. Alcindo Boniatti e também erguer de cascalho a estrada para 

resolver o problema dos moradores do local. Posto em discussão usou da palavra o Sr. 

Vereador Ari, que após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou para 

que seja feito este bueiro grande e cascalhado esta estrada pois os moradores que residem 

próximo ao alago na linha Progresso estão sem saída principalmente quando chove, diz que 

não passa nem carroça com os bois, concordou com o Sr. Vereador Mauri que estão 

cascalhando em pedaços e as estradas estão em péssimas condições, falou que se o Prefeito 

não tem tempo para ir ver que mande o Secretario para verificar ou alguém que poça resolver 

este problema. Pediu que votassem favorável a Indicação e agradeceu. Ainda em discussão e 

como ninguém mais quis se manifestar a Indicação foi colocado em votação e foi aprovada 

por unanimidade. Antes de encerrar o Sr. Presidente comentou sobre a questão do recursos da 

Câmara que após terem concluído as obras do Legislativo, fique claro que será repassado o 

restante do dinheiro aos Cofres Públicos no final do ano. Na questão das estradas se sente 

envergonhado, pois está difícil, a situação das mesmas e pediu que se tome providencia. Sr. 

Mauri pediu um aparte e só complementou dizendo que estão sempre ocupados e sem tempo, 

mas comentou que sexta-feira passada as máquinas ficaram o tempo todo na garagem e soube 

que teve funcionários que saíram para carnear, concordou com o Sr. Vereador Ari que aquela 
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região da Linha Progresso está bastante abandonada ou desativada. O Sr. Vereador Ari pediu 

uma aparte que foi concedida, salientou que estão fazendo serviços em pequenos trechos 

deixando a maior parte de fora, disse que se o Sr. Prefeito não tem tempo que o mesmo peça 

para um Vereador acompanhar o andamento dos serviços. Mauri fala que se o Secretario não 

esta dando conta que se troque. Agradeceu. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada dia 25 de agosto do corrente 

ano as 18:30 mim, com a concordância de todos os Srs. Vereadores em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

Sala das Sessões em 25 de agosto de 2014. 

 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 

 


